ADA UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA

Caza abierta al tiempa
Segundo Examen Departamental.
Transformaciones Quimicas. Trimestre 19-1
Nombre: . Matricula:

Instrucciones:
o No esta permitido el uso del teléfono celular ni de reproductores de musica o video.
e S6lo podran abandonar el salén una vez que hayan entregado el examen.
« Si en alguna de las preguntas en la que se te pida justificar la respuesta, ésta no se incluye, se considerara incorrecta.

1. Seiala si el enunciado es falso (F) o verdadero (V)

a) Si Kc=1 el sistema quimico esta en equilibrio ()
b) El HCOs™ es una base de Bronsted-Lowry y un acido de Arrhenius ()
c) Si para un &cido y su base conjugada en disolucidn tenemos que Ka (HA) = Ky (A7), la disolucién es neutra ()
d) La base conjugada de un &cido débil es una base débil ()
(1punto)
2. a) Escribe la reaccion de formacion de CO2(g) y calcula su AHy a partir de las siguientes reacciones:
CH4(g) +202(g) — 2 H.0 (l) + CO2(Q) AH; = - 890.4 kJ/mol
H2(g) + 2 02(g) — H20 (1) AH; = - 285.8 kJ/mol
C(grafito) + 2 H2(g) — CHa(9) AH; = -74.8 kl/mol
b) ¢ Qué masa de CHs (g), en gramos, hay que quemar para evaporar un mol de agua? Segun la reaccion:
HO () — H0(9) AH=44.0 kJ/mol
(2 puntos)

3. Considera el equilibrio N2 (g) + O2(g) + Br2(g) <= 2 NOBr (g). Calcula las constantes de equilibrio K. y K, para
esta reaccion, dada la siguiente informacion a 298 K.
2 NO (g) + Br2(g) <= 2 NOBr (g) Ke=2.0

2NO (g) == N2(g)+02(9) Ke=2.1x 10%
(2 puntos)

4. Considera la reaccion exotérmica 2 SO, (g) + O2(g) «= 2 SOs(g). Indica cual de los siguientes procesos favorecera
la produccion de SOs(g):

a) Disminuir la temperatura y aumentar la presién

b) Disminuir la temperatura a presion constante

c) Aumentar la temperatura y aumentar la presion

d) Disminuir la temperatura y disminuir la presion

e) Aumentar la temperatura y disminuir la presion
(1 punto)

5. Una solucion 0.200 M de &cido bromoacético (BrCH,COOH) estéa ionizada 11%. Calcula K, del &cido bromoacético.
(2 puntos)

6. Se prepara 1.0 litro de solucion amortiguadora mezclando 500 ml de una solucion de acetato de sodio (CH3COONa)
0.100 M y 500 ml de una solucién de acido acético (CHsCOOH) 0.150 M. Para el 4cido acético K, = 1.8 x 105,

¢Qué pH tiene la solucion amortiguadora?
(2 puntos)

DATOS:

Elemento C H
Masa molar (g/mol) 12.0 1.01




